

केशव टाइम्स

आपकी आवाज

प्रमुख खबरें : दिल्ली ■ पटना ■ बक्सर ■ शाहाबाद ■ मगध

■ सारण ■ मिथिलांचल ■ चंपारण ■ पूर्वांचल ■ लखनऊ



सनातन धर्म पर स्टालिन का बयान, एक अशोभनीय टिप्पणी : चिराम

2

केंद्रीय कानून मंत्रालय के शीर्ष अधिकारियों ने पूर्व राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद से मुलाकात की वन नेशन, वन इलेक्शन पर मंथन शुरू

सनातन धर्म को खत्म करने की है स्टालिन की राजनीतिक रणनीति स्टालिन के सनातन धर्म के ऊपर बयान पर वार

एजेंसी/नई दिल्ली

वन नेशन, वन इलेक्शन पर देशभर में नए सिरे से चर्चा शुरू हो गई है। इस बीच कानून मंत्रालय के शीर्ष अधिकारियों ने रविवार को पूर्व राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद से मुलाकात की। कोविंद लोकसभा, राज्य विधानसभाओं और स्थानीय निकायों के एक साथ चुनाव कराने की संभावना पर गौर करने के लिए बनाई गई उच्च स्तरीय समिति के अध्यक्ष हैं। कानून सचिव नितेन चंद्रा, विधायी सचिव रीता वशिष्ठ और अन्य अधिकारियों ने कोविंद को बताया कि समिति के सामने एजेंडे पर किस तरह आगे बढ़ेंगे। नितेन चंद्रा उच्च स्तरीय समिति के सचिव भी हैं और रीता वशिष्ठ का विभाग चुनाव के मुद्दे, जन प्रतिनिधित्व अधिनियम और संबंधित नियमों से संबंधित है।

केंद्र सरकार ने लोकसभा, राज्य विधानसभाओं, नगर निकायों और पंचायतों के चुनाव एक साथ कराने के मुद्दे पर गौर करने के लिए शनिवार को 8 सदस्यों की कमिटी गठित की। इस कमिटी की अध्यक्षता पूर्व राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद करीं और इसमें गृह मंत्री अमित शाह, लोकसभा में कांग्रेस के नेता अधीर रंजन चौधरी, राज्यसभा के पूर्व नेता



प्रतिपक्ष गुलाम नबी आजाद और वित्त आयोग के पूर्व अध्यक्ष एन के सिंह सदस्य होंगे।

कांग्रेस नेता अधीर रंजन चौधरी ने समिति में शामिल होने से इनकार कर दिया है। उन्होंने राज्यसभा में विपक्ष के नेता मल्लिकार्जुन खरेगे को समिति में शामिल नहीं करने को लेकर भी निशाना साधा। केंद्र सरकार ने वन नेशन, वन इलेक्शन पर कमेटी ऐसे समय में बनाई है जब इस साल के आखिरी में मध्य प्रदेश, छत्तीसगढ़, राजस्थान, तेलंगाना और मिजोरम में चुनाव होने वाले हैं। वहीं अगले साल लोकसभा का चुनाव होने वाला है। वन नेशन, वन इलेक्शन पर उठाए गए कदमों को लेकर कांग्रेस मोदी सरकार पर हमलावर है। कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने रविवार को ह्वाएक्स पर अपने

पोस्ट में कहा कि इंडिया भारत है और यह राज्यों का संघ है। उन्होंने कहा कि एक देश, एक चुनाव का विचार भारतीय संघ और इसके सभी राज्यों पर हमला है।

लोकसभा की परिस्थितियों का विश्लेषण करेगी कमेटी : यह कमेटी अविश्वास प्रस्ताव, दल-बदल कानून और लोकसभा की परिस्थितियों का विश्लेषण करेगी और उसके मुताबिक अपने सुझाव देगी। इसके अलावा समिति लोकसभा, विधानसभाओं, नगर निकायों और पंचायतों के चुनाव एक साथ कराने की संभावना पर विचार और सिफारिश करेगी। फिलहाल इस बारे में कोई जानकारी नहीं है कि कमेटी का कार्यकाल कितना होगा। हालांकि समिति को जल्द से जल्द रिपोर्ट देने को कहा गया है।

बहुदलीय लोकतंत्र व संघवाद के लिए विनाशकारी

एआईएमआईएम प्रमुख और हैदराबाद सांसद असदुद्दीन ओवैसी ने एक राष्ट्र एक चुनाव के मुद्दे पर कहा है कि यह बहुदलीय लोकतंत्र और संघवाद के लिए विनाशकारी होगा। ओवैसी ने रविवार को सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर एक कॉपी की फोटो शेयर करते हुए लिखा है कि यह उस समिति की नियुक्ति की अधिसूचना है जो वन नेशन वन इलेक्शन के मामले को देखेगी। साथ ही कि यह बस एक औपचारिकता है और सरकार पहले ही इस पर आगे बढ़ने का फैसला कर चुकी है। एक राष्ट्र एक



राज्यों पर हमला है। एक राष्ट्र एक चुनाव बहुदलीय संसदीय लोकतंत्र और संघवाद के लिए विनाशकारी होगा। ओवैसी ने अपनी पोस्ट में आगे लिखा कि आने वाले विधानसभा चुनावों के कारण मोदी को गैस के दाम कम करने

पड़े। वह एक ऐसा सिनेरियो (परिदृश्य) चाहते हैं, जहां अगर वह चुनाव जीत जाते हैं तो अगले पांच साल बिना किसी जवाबदेही के जनविरोधी नीतियों को आगे बढ़ाने में बिताएं। ओवैसी ने पोस्ट किया कि मोदी सरकार ने एक पूर्व राष्ट्रपति को एक सरकारी समिति का अध्यक्ष नियुक्त करके भारत के राष्ट्रपति के उच्च पद का दर्जा कम कर दिया है। इसके अलावा गुलाम नबी आजाद का नाम लिए बगैर ओवैसी ने लिखा कि एक पूर्व राज्यसभा एलओपी को क्यों शामिल किया गया है?"

वन नेशन-वन एजुकेशन होना चाहिए: केजरीवाल



दिल्ली। रविवार को दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल भिवानी पहुंचे। वन नेशन-वन इलेक्शन को लेकर केजरीवाल ने निशाना साधते हुए उन्होंने कहा कि बीजेपी ने वन नेशन, वन इलेक्शन का नया शिष्टाचार छोड़ा है। इससे आम आदमी को कुछ नहीं मिलेगा। सीएम केजरीवाल ने वन नेशन, वन इलेक्शन को लेकर सवालिया अंदाज में तंज करते हुए कहा कि हमको क्या मिलेगा 10 या 12 इलेक्शन से? आम आदमी को इससे क्या मिलेगा? उन्होंने एक जैसी शिक्षा की मांग करते हुए कहा, 'वन नेशन, वन इलेक्शन' की जगह 'वन नेशन, वन एजुकेशन' चाहिए। जैसे अमीर के बच्चों को अमीरों के बच्चों को शिक्षा मिलती है, उसी तरह मेरे किसान और मजदूर के बच्चों को शिक्षा मिलनी चाहिए। जहां अमीर और गरीब के बच्चों को समान स्तर की शिक्षा मिले। वन नेशन, वन इलेक्शन की तर्ज पर वन नेशन, वन इलाज शुरू होना चाहिए, सबको अच्छा इलाज मिलना चाहिए। अमीर और गरीब को सबको अच्छा इलाज मिलना चाहिए। सीएम केजरीवाल ने कहा कि हमारा फायदा तभी है जब वन नेशन, वन इलाज और वन नेशन, वन एजुकेशन होगा।

अंग्रेजों के तलवे चाटने वाले हमें बताएं की राष्ट्रवाद क्या होता है: शौकत अली

एजेंसी/अमरोहा

उत्तर प्रदेश ऑल इंडिया मजलिस-ए-इतेहादुल मुस्लिमीन के अध्यक्ष शौकत अली ने अमरोहा में विवादित बयान दिया है। शौकत अली ने कहा है कि जिन लोगों ने आजादी की लड़ाई में हिस्सा न लिया हो, अंग्रेजों के तलवे चाटें, हुक्का चलाते थे, वो लोग हमें बताए राष्ट्रवाद क्या होता है। उन्होंने कहा कि झारखंड में एआईएमआईएम के अध्यक्ष असदुद्दीन ओवैसी की रैली में 'शाकिर साहब जिंदाबाद' के नारे को पाकिस्तान से जोड़ दिया। पाकिस्तान को हम अपने पैरों पर रखते हैं, हिंदुस्तान जिंदाबाद था, जिंदाबाद है और रहेगा।

शौकत अली ने आगे कहा कि बीजेपी वालों के कान में हर वक्त पाकिस्तान घुसता है। फरूखाबाद में भी ऐसा हुआ था। एनआरसी के धरने में काशिफ खान जिंदाबाद के नारे को पाकिस्तान जिंदाबाद का नारा बता दिया था। बीजेपी के आईटी सेल के हेड का काम वीडियो से छेड़छाड़ करके माहौल को खराब व बदनाम करना है। वहीं एक देश, एक चुनाव पर शौकत अली ने कहा कि आरएसएस के एजेंडे को बीजेपी आगे बढ़ा रही है।

इंडिया गठबंधन पर बोला हमला : दूसरी तरफ शौकत अली ने इंडिया गठबंधन पर भी हमला बोला। उन्होंने कहा कि इंडिया



इंडिया गठबंधन में 15 पार्टियां ऐसी हैं, जिनका अपना कोई सांसद और विधायक नहीं

गठबंधन की जो बैठक हो रही है, उसमें 15 पार्टियां ऐसी हैं, जिनका अपना कोई सांसद-विधायक भी नहीं है। शरद पवार यह बताए कि उनकी पार्टी बीजेपी के साथ है या इंडिया गठबंधन के साथ है, क्योंकि भतीजा वहां है तो चाचा वहां है। साथ ही चाचा-भतीजे दोनों साथ में बैठकर चाय पी रहे हैं, वड़ा पाव खा रहे हैं, यह बेवकूफ किसको बनाया जा रहा है। उन्होंने कहा कि मुस्लिम को सियासत में अहूत समझा जाता है। जब यूपीए बना था तो हमारे नेता ने साथ दिया था। हम बीजेपी के खिलाफ थे, हैं और रहेंगे।

महाराष्ट्र के जालना में हिंसा के बाद एसपी पर गिरी गाज

मुंबई। महाराष्ट्र के जालना में हिंसा के बाद गृह मंत्रालय ने बड़ा फैसला लिया है और मौजूदा जिला पुलिस अधीक्षक तुषार दोशी को छुट्टी पर भेजा दिया। उनकी जगह शैलेश बलकवाड़े को जालना के नए एसपी के तौर पर नियुक्त किया गया है। यह कार्रवाई मराठा आरक्षण की मांग कर रहे प्रदर्शनकारियों पर लाठीचार्ज किए जाने के बाद हिंसा भड़कने को घटना के दो दिन बाद की गई है। बताया जाता है कि जालना जिले में शुक्रवार को भड़की हिंसा के सिलसिले में पुलिस ने 40 लोगों को गिरफ्तार किया है। इस घटना में 40 पुलिसकर्मियों समेत कई अन्य लोग घायल हो गए थे। इस दौरान 15 से अधिक बसों को आग लगा दी गई थी। पुलिस ने हिंसा के सिलसिले में करीब 360 लोगों के खिलाफ मामला दर्ज किया गया था। बता दें कि मराठा समुदाय के लिए आरक्षण की मांग को लेकर जारी आंदोलन शुक्रवार को जालना के अंतरवाली सराठी गांव में हिंसक हो गया था। इसमें दर्जनों पुलिस कर्मी सहित कई लोग घायल हो गए थे। पुलिस ने हिंसक भीड़ को तितर-बितर करने के लिए लाठीचार्ज किया और आंसू गैस के गोले छोड़े। प्रदर्शनकारियों ने कथित तौर पर अधिकारियों को भूख हड़ताल पर बैठे एक व्यक्ति को अस्पताल ले जाने से रोक दिया था।

आरक्षण देने के लिए प्रतिबद्ध राज्य सरकार : हिंसा के मद्देनजर मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे ने कहा कि उनकी सरकार मराठा समुदाय को शिक्षण संस्थानों और सरकारी नौकरियों में आरक्षण देने के लिए प्रतिबद्ध है। महाराष्ट्र के बुलढाणा जिले में पत्रकारों से बात करते हुए सीएम शिंदे ने कहा कि मेरी सरकार राज्य में मराठा समुदाय को आरक्षण देने के लिए प्रतिबद्ध है। हम तब तक चुप नहीं बैठेंगे जब तक समुदाय को वाजिब आरक्षण नहीं मिल जाता है।

आईएनएस की रिपोर्ट : सब्सिडी के बाद सिलेंडर के लिए 1,050 का भुगतान कर रहें लोग

विडंबना : बिहार में घरेलू गैस सिलेंडर महंगा

एजेंसी/नई दिल्ली

केंद्र सरकार ने हाल ही में 14.2 किलो वाले घरेलू गैस सिलेंडर पर सब्सिडी बढ़ाने का ऐलान किया है। यह फैसला फेस्टिव सीजन के दौरान आम लोगों को महंगाई से राहत देने के लिए किया गया है। इस सब्सिडी के बाद लगभग पूरे देश में एलपीजी के भाव 1000 रुपये से कम हो गए। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने घरेलू एलपीजी सिलेंडर पर 200-200 रुपये की सब्सिडी का ऐलान करते हुए उसे रक्षाबंधन का गिफ्ट बताया। इस ऐलान के बाद कुछ राज्य सरकारों ने लोगों को अपनी तरफ से भी राहत देते हुए अतिरिक्त सब्सिडी का ऐलान किया ऐसे में फेस्टिव सीजन से ऐन पहले लोगों को महंगाई से बड़ी राहत मिली है, क्योंकि एलपीजी सिलेंडर लगभग सभी घरों की रसोई में यूज होता है और हर परिवार के रसोई के बजट पर असर डालता है। हालांकि देश के सभी राज्य के लोग बराबर खुशकिस्मत नहीं हैं। अभी भी कई लोगों को 14.2 किलो वाले घरेलू एलपीजी सिलेंडर के लिए हजार-



हजार रुपये से ज्यादा का भुगतान करना पड़ रहा है। आईएनएस की एक रिपोर्ट के अनुसार, सब्सिडी के बाद बिहार में लोगों को गैस सिलेंडर के लिए 1,050 रुपये का भुगतान करना पड़ रहा है, जो पूरे देश में सबसे ज्यादा है। मजेदार है कि अब बिहार अकेला राज्य बचा है, जहां घरेलू एलपीजी सिलेंडर का भाव 1000 रुपये से ज्यादा है। कर्मशिल्ल एलपीजी सिलेंडर के मामले में भी ऐसी ही स्थिति है। घरेलू एलपीजी सिलेंडर पर सब्सिडी के ऐलान

के बाद सरकारी तेल व गैस विपणन कंपनियों ने कर्मशिल्ल एलपीजी सिलेंडर के भाव में 158 रुपये की कटौती की। इस कटौती के बाद भी बिहार में कर्मशिल्ल एलपीजी सिलेंडर का भाव करीब 1,800 रुपये है, जो देश में सबसे ज्यादा है।

इन राज्यों में मिल रहा सबसे सस्ता सिलेंडर : सबसे सस्ते एलपीजी सिलेंडर की बात करें तो इस मामले में राजस्थान का नाम आता है। राजस्थान सरकार 1 अप्रैल से लोगों को महज 500 रुपये में एलपीजी सिलेंडर मुहैया करा रही है। हालांकि इसका लाभ पीएम उज्वला योजना के लाभार्थियों और गरीब परिवारों को मिल रहा है। जनता को सस्ता एलपीजी सिलेंडर मुहैया कराने में गोवा का भी नाम है। गोवा सरकार अपनी तरफ से 275 रुपये की सब्सिडी दे रही है। इसका लाभ अंत्योदय योजना के राशन कार्ड धारकों को मिल रहा है। इस तरह देखें तो गोवा में सबसे सस्ता एलपीजी सिलेंडर करीब 625 रुपये का पड़ रहा है। राज्य सरकारों की तरफ से चलाई जा रही योजनाओं का लाभ हर किसी के लिए नहीं है।

R. K. INDUSTRIES OF INDIA

A Unit of SRCIL | 147/1030 Civil Lines
Oppo- ICICI Bank, Near Circuit House Chowraha, Bareilly 243001 (UP)

Working under Government of Bihar

North Bihar power Distribution Company Ltd.-Bihar

Chief Minister Agricultural Electricity Related Scheme Begusarai Cricle

RKI Industry (Under BREDA) Bihar

Grid Connected Rooftop Solar Power Plant Samstipur

Team

R. K. INDUSTRIES INDIA LIMITED

उदयनिधि स्टालिन के बयान पर नालंदा में चिराग ने सीएम को घेरा, कहा- सनातन धर्म पर स्टालिन का बयान, एक अशोभनीय टिप्पणी

जमुई सांसद ने सीएम से पूछा- क्या नीतीश कुमार विवादित टिप्पणी का समर्थन करते हैं?

केटी न्यूज/पटना

बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार के गृह जिले नालंदा में रविवार को लोक जनशक्ति पार्टी (रा) के राष्ट्रीय अध्यक्ष सह जमुई सांसद चिराग पासवान पहुंचे। इस दौरान उन्होंने कहा कि सनातन को लेकर उदयनिधि स्टालिन ने विवादित बयान दिया है, एक अशोभनीय टिप्पणी है, जिससे मुझे नहीं लगता है कि कोई देशवासी जो सभी धर्मों को सम्मान करता है वह इस बयान सहमत होगा। ऐसे गठबंधन में जो भी बिहार के दल शामिल हैं वो बताएं कि इस बयान से सहमत हैं? प्रधानमंत्री के द्वारा एक ओर विकसित देश बनाने



का लक्ष्य रखा गया है। इस तरीके का बयान समाज में भेदभाव और आस्था के साथ खिलवाड़ करता है। चिराग पासवान ने मुख्यमंत्री नीतीश कुमार से पूछा कि इस बयान का समर्थन करते हैं? नालंदा के चंडी प्रखंड अंतर्गत बापू उच्च विद्यालय प्लस टू के मैदान में लोक जनशक्ति पार्टी (रा) के द्वारा रविवार को विस्तार अभियान

सह जन संवाद कार्यक्रम का आयोजन किया गया था। कार्यक्रम में पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष सह जमुई सांसद चिराग पासवान पहुंचे थे। इस कार्यक्रम में भारी संख्या में कार्यकर्ता पहुंचे थे। वहीं, इस कार्यक्रम में चिराग पासवान के पहुंचते ही जोरदार स्वागत किया गया। मंच पर चिराग पासवान के कलाई में कई राखी भी बांधी गई।

उदयनिधि स्टालिन ने दिया है विवादित बयान

बता दें कि तमिलनाडु के मुख्यमंत्री एमके स्टालिन के बेटे और डीएमके सरकार में मंत्री उदयनिधि स्टालिन ने सनातन धर्म की तुलना डेंगू, मलेरिया से की थी। शनिवार को चेन्नई में एक सम्मेलन को संबोधित करते हुए उदयनिधि ने कहा कि कुछ चीजें हैं, जिन्हें हमें खत्म करना है और हम सिर्फ विरोध नहीं कर सकते। मच्छर, डेंगू, कोरोना और मलेरिया ऐसी चीजें हैं, जिनका हम विरोध नहीं कर सकते। हमें उन्हें खत्म करना है। सनातन (सनातन धर्म) भी ऐसा ही है। सनातन का विरोध नहीं, बल्कि उन्मूलन करना हमारा पहला काम है। वहीं, इस बयान को लेकर राजनीतिक बयानबाजी तेज हो गई है।

पूर्व मंत्री विक्रम कुंवर को फोन पर मिली जान से मारने की धमकी

केटी न्यूज/सिवान

जिले के रघुनाथपुर से पूर्व विधायक और बिहार सरकार के पूर्व मंत्री विक्रम कुंवर को फोन पर जान से मारने की धमकी दी गई है। इसको लेकर विक्रम कुंवर ने रविवार को नगर थाना में आवेदन दिया है। पूर्व मंत्री विक्रम कुंवर ने नगर थाने में आवेदन देकर मामले की तहकीकात कराने की मांग की है। इसके साथ ही जिलाधिकारी और पुलिस कप्तान को भी इसकी जानकारी फोन पर दी है। वहीं, इस मामले को लेकर नगर थाना इंस्पेक्टर सुदर्शन राम ने कहा कि पूर्व मंत्री विक्रम कुमार का आवेदन मिला है। मामले की जांच की जा रही है।



करते हो, भ्रष्टाचार का मुद्दा न्यून में बोलते हो। तुम्हें जान से मार देंगे या मरवा देंगे। सुधर जाओ वरना अंजाम भुगतने को तैयार रहो। बता दें कि करीब चार दिन पहले पूर्व मंत्री विक्रम कुंवर का एक मामला सामने आया था। मामला 2022 का था, जिसमें आरोप लगा था कि उन्होंने एक ठेकेदार पर काम में भ्रष्टाचार का आरोप लगाकर उसके विरोध में अपने लेटर पैड के माध्यम से शिकायत की थी। आरोप है कि इस मामले में दो लाख रुपए मिलने पर शिकायत को रफा दफा कर दिया गया था। इस मामले में एक ऑडियो भी वायरल हुआ था। वहीं, पूर्व मंत्री ने इस आरोप को गलत बताया है। सीवान नगर परिषद की एक वार्ड सदस्य के पति प्रिंस उपाध्याय की यह करतूत बताई थी।

उम्मीद... देश को बारहमासी चुनावों से मिलेगी मुक्ति



प्रति चहवेदी

एक देश, एक चुनाव या 'वन नेशन वन इलेक्शन' गांव-देहात से लेकर दिल्ली तक चर्चा के केंद्र में है। भारत में चुनाव सुधार की दिशा में इसे एक क्रांतिकारी कदम माना जा रहा है। केंद्र सरकार ने शुक्रवार को हवन नेशन, वन इलेक्शन के लिए एक कमेटी गठित की है। पूर्व राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद इसके अध्यक्ष हैं। यह हाई पावर कमेटी देश में एक साथ चुनाव की संभावनाओं का पता लगाएगी। गृह मंत्री अमित शाह, कांग्रेस नेता अधीर रंजन चौधरी, गुलाम नबी आजाद, एनके सिंह, संविधान विशेषज्ञ सुभाष चंद्र कश्यप, कानूनविद हरीश सार्वे, संजय कोठारी सदस्य हैं। हालांकि 'वन नेशन, वन इलेक्शन' पर बनी समिति का सदस्य बनने से अधीर रंजन चौधरी ने मना कर दिया है। खैर, यह भी दीगर है कि एक देश एक चुनाव कोई कोई नहीं, अवधारणा नहीं है। पहले आम चुनाव से लेकर तीसरे आम चुनाव (1952-1967) तक देश में ऐसी ही व्यवस्था थी। लोक सभा और राज्य विधानसभाओं के चुनाव एक साथ ही होते थे। पर, 1967 के बाद स्थिति बदली। देश में आम चुनाव और विधानसभा चुनाव अलग-अलग होने लगे। हालांकि 1983 में फिर से इसकी कोशिश शुरू हुई थी। चुनाव आयोग ने एक साथ चुनाव कराए जाने का प्रस्ताव दिया। पर, तब इंदिरा गांधी ने इसे अस्वीकार कर दिया था। 1990 के आसपास लालकृष्ण आडवाणी ने एक बार फिर राजनीतिक गलियारे में 'वन नेशन, वन इलेक्शन' की चर्चा के केंद्र में लाने की कोशिश की। 1999 के विधि आयोग की रिपोर्ट में भी एक साथ चुनाव कराने पर जोर दिया गया था। 2003 में एनडीए सरकार में फिर एक बार इस पर चर्चा शुरू हुई। तत्कालीन प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी ने सोनिया गांधी से राय-मशविरा किया। हालांकि तब सोनिया गांधी इस पर सहमत थीं। बीजेपी के 2014 के घोषणा पत्र में भी यह मुद्दा शामिल रहा है। साथ ही, प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कई मंचों से इस बाबत चर्चा की है। वहीं 2015 में विधि एवं न्याय मंत्रालय से जुड़ी पार्लियामेंट्री स्टैंडिंग कमेटी ने 79वीं रिपोर्ट में दो चरण में 'वन नेशन-वन इलेक्शन' को धरातल पर उतारने की वकालत की थी। 2018 में लोक सभा एक ड्राफ्ट भी जारी कर चुका है। ऐसे में 'वन नेशन वन इलेक्शन' की बात अभी वयों उठाई जा रही है? दरअसल, इसके पीछे सबसे बड़ी वजह चुनाव खर्चों में बेतहाशा बढ़ोतरी है। एक अनुमान के मुताबिक साल 2019 के आम चुनाव में करीब साठ हजार करोड़ रुपये खर्च किए गए थे। इसमें राजनीतिक दलों द्वारा खर्च की गई राशि और चुनाव आयोग द्वारा चुनाव कराने में खर्च की गई राशि शामिल है। यहां यह भी याद रखना जरूरी है कि 1951-1952 में हुए लोकसभा चुनाव में 11 करोड़ रुपये खर्च हुए थे। एक साथ चुनाव होने के दूसरा फायदा यह होगा कि लगातार होने वाले चुनावों पर लगाम लगेगी। इससे केंद्र और राज्य सरकारों को विकास कार्यों के लिए पर्याप्त समय मिलेगा। बार-बार लागू होनेवाले आचार संहिता की भी बाधा नहीं रहेगी। बारहमासी चुनाव, लाखों-करोड़ का अतिरिक्त खर्च, प्रलोभनों का मायाजाल, सब ध्वस्त हो जाएगा। गठबंधनों और हाआयाराम-गयाराम के राजनीति भी पर भी शिकंजा कसेगा। पर, जो इसके विरोध में हैं, उनका तर्क है कि इससे स्थानीय मुद्दों पर ध्यान कम हो सकता है। वयोंकि सभी पार्टियों के क्षेत्रीय मुद्दों पर ही ध्यान देगी। बहरहाल, 'वन नेशन वन इलेक्शन' की राह इतनी भी आसान नहीं है। इसे लागू करने के लिए कई तरह के संवैधानिक संशोधन करने होंगे। मसलन, लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम 1951 के साथ-साथ संसद के (अनु83) और विधानसभा के कार्यकाल (अनु172) से जुड़े प्रावधान व दल बदल कानून में बदलाव भी करने होंगे। ऐसे में सवाल है कि 'वन नेशन वन इलेक्शन' में बुराई क्या है? आज नहीं तो कल देश को इसके फायदे ही होने हैं। यदि ईमानदारी से प्रयास किया जाए, तो इसे लागू करना बिल्कुल संभव है।

स्टेशन से सीधे ऑटो स्टैंड जा सकेंगे यात्री हिम्मत है तो चुनाव की घोषणा करें सीएम: सम्राट चौधरी

केटी न्यूज/पटना

राजधानी वासी अब पटना रेलवे स्टेशन के प्लेटफार्म नंबर एक से सीधे ऑटो स्टैंड तक जा सकते हैं। पटना नगर निगम द्वारा स्टेशन आने जाने वाले यात्रियों की सुविधा के लिए लगभग ढाई एकड़ में स्टैंड का निर्माण किया जा रहा है। युद्ध स्तर पर इसका निर्माण कार्य चल रहा है। बता दें प्लेटफार्म नंबर एक से जीपीओ गोलंबर के पास बन रहे नए स्टैंड से ऑटो की सुविधा यात्रियों को जल्द मिलेगी। जीपीओ गोलंबर के दक्षिण मीठापुर रेलवे फुट ओवर ब्रिज से तरफ सब्जी मार्केट के पास से यह रास्ता स्टेशन

की तरफ जाता है, उसी रास्ते को चयनित कर नया ऑटो स्टैंड को बनाया जा रहा है। नए स्टैंड में 1000 से अधिक ऑटो की क्षमता होगी, जिसकी सुविधा आम जनों को मिलेगी। इस निर्माण के बाद आम जनों को स्टेशन से विभिन्न दिशाओं में जाने के लिए डायरेक्ट ऑटो की सुविधा मिलेगी। वहीं, फुट ओवर ब्रिज से दहिनी तरफ की जमीन भी चिन्हित हुई है, जहां अत्याधुनिक टॉयलेट का निर्माण करवाया जाएगा। पटना नगर निगम द्वारा निर्मित यह टॉयलेट सभी प्रकार की सुविधाओं से लैस एवं आधुनिक तकनीक का उपयोग करने वाला होगा।

केटी न्यूज/पटना

सीएम नीतीश कुमार के लोकसभा चुनाव पहले कराने वाले बयान पर बीजेपी ने हमला बोला है। बीजेपी के प्रदेश अध्यक्ष सम्राट चौधरी ने रविवार को ट्वीट कर सीएम नीतीश कुमार पर निशाना साधा। उन्होंने कहा कि पीएम नरेंद्र मोदी के पास जनता की ताकत है। नीतीश कुमार डरने वाले चुनाव की बात नहीं करते हैं। नीतीश कुमार हारने वाले चुनाव से भागते हैं। नीतीश कुमार डरपोक हैं। हिम्मत है तो बिहार में चुनाव की घोषणा करें। नीतीश कुमार डरे हुए हैं। सीएम का जनमत खत्म हो चुका है। सम्राट चौधरी ने ट्वीट कर लिखा कि 'नीतीश कुमार डरपोक हैं, अगर उनमें हिम्मत है



तो बिहार में चुनाव की घोषणा करें। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने एक देश, एक चुनाव की बात

इसलिए की है कि उनके पास जनता की ताकत है। जनमत का अपमान कर राजनीतिक तौर पर चोर दरवाजे से सरकार चलाने वाले नीतीश कुमार केवल सरकार बचाने की बात करते हैं, चुनाव में जाने की उनमें हिम्मत नहीं है। इस ट्वीट में जारी वीडियो में बीजेपी के प्रदेश अध्यक्ष ने कहा कि आज देश के प्रधानमंत्री ने एक राष्ट्र एक चुनाव की बात कर रहे हैं। जनता के बल पर बनी हुई सरकार की ये ताकत है। डरपोक नीतीश कुमार राजनीतिक तौर पर जो चोरी छिपे सरकार बनाने वाले व्यक्ति इस बात को नहीं समझ सकते हैं। नीतीश कुमार तो सिर्फ सरकार बचाने के लिए जीते हैं। नीतीश कुमार कहते हैं कि जनता डरी हुई है तो लोग नहीं डरे हुए हैं, जो ताकतवर होता है वहीं चुनाव की बात करता है।

GYAN JYOTI PUBLIC SCHOOL

Affiliated to CBSE NEW Delhi (10+2)

Rupsager, Main Road, Nawangar Buxar (Bihar)

Contact No - 6200727438, 7004289776, 7654245005 | Email - gips2011@Yahoo.in, gyanjyotipublicschool.in

विद्यालय में छात्रों के लिए अत्याधुनिक सुविधा

- असम, बंगाल व दार्जिलिंग के कुशल एवं प्रशिक्षित शिक्षक
- स्मार्ट क्लासेज आडियो एवं वीडियो से कक्षाओं का संचालन
- अत्याधुनिक विज्ञान व कंप्यूटर की प्रयोगशालाएं
- सुव्यवस्थित पुस्तकालय
- खेलकूद, योग, नैतिक शिक्षा व शारीरिक शिक्षा का कुशल ट्रेनर द्वारा प्रशिक्षण
- बच्चों की सुरक्षा के लिए प्रत्येक क्लास सीसीटीवी कैमरे से लैस
- बच्चों के लिए हैप्पीनेस क्लासेज
- कराटे व स्काउट एंडगाइड का कुशल ट्रेनर द्वारा प्रशिक्षण

घोसी विधानसभा उपचुनाव: मतदान 5 सितंबर को, प्रशासनिक तैयारी पूरी

भाजपा प्रत्याशी के समर्थन में रवि किशन और मनोज तिवारी ने किया रोड शो

केटी न्यूज/मऊ

घोसी विधानसभा के उपचुनाव को लेकर रविवार को भाजपा प्रत्याशी के समर्थन में भोजपुरी फ़िल्मस्टार व भाजपा सांसद स्टार प्रचारक रवि किशन और मनोज तिवारी ने रोड शो किया। यह रोड शो बापू इंटर कालेज से निकल कर कोपागंज थाना, कसारा मोड़, भातकोल होते हुए धवरियासाथ, कुथीजाफरपुर, कोइरियापर, नदवासराय होते हुए घोसी के लिए निकला गया। कोपागंज कसारा मोड़ पहुंचे और समर्थक जिंदबाद के नारे लगाते हुए रवि किशन और मनोज तिवारी की एक झलक पाने के लिए बेताब थे। इस दौरान वाराणसी - गोरखपुर राष्ट्रीय राजमार्ग पर आवागमन ठप होने से आधे घंटे तक जाम की स्थिति बनी रही। भौंड को सम्बोधित करते हुए दोनों भोजपुरी कलाकारों ने कहा की मोदी और योगी के विकास कार्यों को आगे बढ़ाने के लिए भाजपा प्रत्याशी को वोट देकर जिताने। इस दौरान सड़क के दोनों तरफ छतों पर महिलाये भी निरहुआ की एक झलक पाने के लिए बेताब थीं।



सपा प्रत्याशी सुधाकर सिंह के पुत्र पर सिपाही ने दर्ज कराया एफआईआर

मऊ। कोपागंज थाने के कुथीजाफरपुर पुलिस चौकी के एक आरक्षी ने सपा प्रत्याशी के पुत्र पर मोबाइल पर अभद्रता करने का आरोप लगाते हुए तहरीर दी। जिस पर पुलिस मुकदमा दर्ज कर मामले की जांच में जुटी है दर्ज मुकदमे के अनुसार आरक्षी योगेश यादव ने बताया कि उसके मोबाइल पर सपा प्रत्याशी सुधाकर सिंह के पुत्र सुजीत सिंह का काल आया, जहां उसके साथ अभद्रता करने के साथ धमकी दी। साथ ही चौकी इंचार्ज स इस मामले में पीड़ित आरक्षी ने आला अधिकारियों को अवगत कराते हुए इस संबंध में रविवार को कोपागंज थाने में तहरीर दी। जिस पर पुलिस ने 186,189,332,504,153 ए और 171 सी के तहत मुकदमा दर्ज कर मामले की जांच में जुटी है। इस संबंध में पुलिस अधीक्षक अविनाश पांडेय ने बताया कि मामला संज्ञान में है, आरक्षी की तहरीर पर मुकदमा दर्ज कर कार्यवाही की जा रही है।



सपा के राष्ट्रीय सचिव राजेश कुशवाहा ने किया जनसंपर्क, कहा भाजपा ने लोगों की उम्मीदों को तोड़ा



मऊ। घोसी विधानसभा उपचुनाव में समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय सचिव राजेश कुशवाहा घोसी विधानसभा के जगदेवरसुलपुर, कोइरियापर, डंगौली आदि स्वजातीय गांवों में जनसंपर्क करके समाजवादी पार्टी के प्रत्याशी मां सुधाकर सिंह जी को भारी मतों से जीताने की अपील किया। डंगौली गांव में कुशवाहा समाज की बैठक में उन्होंने कहा कि भाजपा सरकार की नीति और फैसलों से किसान, नौजवान, मजदूर, गरीब नाराज है। भाजपा ने लोगों की उम्मीदों को तोड़ा है। खेती, खेती, खेती का काम कर रहे हैं किसानों की आय दोगुनी करने के तथा राष्ट्रवाद का नारा देकर भाजपा सत्ता में आती है और उसके बाद कॉर्पोरेट पहले की कार्य योजना पर काम करती है।



मतदान की प्रक्रिया निष्पक्षता पूर्ण एवं शांतिपूर्ण ढंग से संपन्न कराए: जिलाधिकारी

केटी न्यूज/मऊ

विधानसभा क्षेत्र घोसी में उप निर्वाचन के दृष्टिगत 5 सितंबर 2023 को मतदान होना है। इस हेतु जिला प्रशासन द्वारा समस्त तैयारी पूर्ण कर ली गई है। इसी क्रम में आज पुलिस लाइन स्थित परिसर में समस्त जौनल एवं सेक्टर मजिस्ट्रेट तथा पुलिस एवं सुरक्षा बलों के साथ जिलाधिकारी अरुण कुमार एवं पुलिस अधीक्षक अविनाश पांडेय ने ब्रीफिंग की। इस दौरान जिलाधिकारी ने वहां पर उपस्थित जौनल एवं सेक्टर मजिस्ट्रेटों को संबोधित करते हुए कहा कि मतदान की प्रक्रिया निष्पक्षता पूर्ण एवं शांतिपूर्ण ढंग से संपन्न कराए। उन्होंने कहा कि उप निर्वाचन के दृष्टिगत पर्याप्त मात्रा में पुलिस एवं सुरक्षा बल उपलब्ध हैं किसी भी प्रकार से मतदान के दौरान कोई गड़बड़ी नहीं होनी चाहिए। उन्होंने उपस्थित पुलिस एवं सुरक्षा बलों को संहितामय लोगों की चेकिंग करने तथा बूथों से 200 मीटर के अंदर अनावश्यक भीड़ जमा न हो,

वे भी सुनिश्चित करने को कहा। जिलाधिकारी ने कहा कि उप निर्वाचन के दृष्टिगत पर्याप्त मात्रा में माइक्रो आब्जर्वर की तैयारी की गई है, साथ ही 100% बूथों पर वेब कास्टिंग की व्यवस्था भी की गई है। अतः मतदान के दौरान किसी भी प्रकार की गड़बड़ी न हो इसके लिए सभी लोग उन्हें सौंप गए कार्यों का मौके पर अनुपालन कराते हुए चुनाव प्रक्रिया को सक्षम संपन्न करना सुनिश्चित करें। ब्रीफिंग के दौरान जो भी निर्देश दिए जा रहे हैं उनका गंभीरता से अनुपालन कराए। जिलाधिकारी ने सुरक्षा बलों से बूथों पर उचित व्यवहार करने एवं बिना पहचान पत्र के बूथ के आसपास लोगों के दिखने पर उन्हें तत्काल वहां से हटाने के निर्देश दिए। उन्होंने मतदान प्रक्रिया के दौरान संदेहास्पद गाड़ियों को भी चेक करने को कहा। इसके अलावा पहचान पत्रों का ठीक ढंग से सत्यापन करते हुए फर्जी मतदान न होने पाए, ये भी सुनिश्चित करने के निर्देश दिए। पिछले निर्वाचनों के अनुभव को देखते हुए जिलाधिकारी ने फर्जी मतदान को रोकने हेतु मतदाताओं के उंगली पर स्याही का निशान ठीक ढंग से लगाने तथा उसके सुखने तक की व्यवस्था सुनिश्चित करने के भी निर्देश दिए। ब्रीफिंग के दौरान पुलिस अधीक्षक ने समस्त पुलिस एवं सुरक्षा बलों को संबोधित करते हुए कहा कि मतदान के उपरांत जब तक इवीएम स्ट्रिंग रूम में जमा नहीं हो जाती, तब तक सुरक्षार्थी पोलिंग पार्टियों के साथ रहेंगे।

दाँत का अस्पताल
शिवम डेंटल मल्टीस्पेशलिटी क्लिनिक
AN ISO certified Clinic 9001 : 2015
पता - पाल कॉम्पलेक्स महाराजा पेट्रोल पंप के बगल में स्टेशन रोड, डुमरांव
मोबाईल नम्बर 7992243949, 9570259286
E mail id - kundand95702@gmail.com

दैन-रोपण एवं टूटे हुए जबड़े की सफल सर्जरी

डा. हिमांशु पाण्डेय
सुप्रसिद्ध दंत चिकित्सक
शिवम डेंटल मल्टीस्पेशलिटी क्लिनिक

सामान्य प्रेक्षक ने विभिन्न बूथों का किया निरीक्षण

केटी न्यूज/मऊ

सामान्य प्रेक्षक बेनहुर महेश दत्त इक्का द्वारा घोसी विधान सभा क्षेत्र में भ्रमण किया गया। इस दौरान कन्या प्राथमिक विद्यालय डाड़ी खास के बूथ संख्या-413 एवं 414 का निरीक्षण किया गया। जिसमें मतदान सम्बन्धी तैयारियां संतोषजनक पायी गई। बूथ भवन के सूचना पट्ट पर मतदान सम्बन्धी जानकारी स्पष्ट नहीं लिखी गई थी जिसको नवीनतम मतदान सम्बन्धी जानकारी यथा सम्भव लिखे जाने हेतु लेखपाल को निर्देशित किया गया। प्राथमिक विद्यालय खुखुन्दवा बूथ संख्या-399 एवं 400 का निरीक्षण किया गया, निरीक्षण के दौरान वहां उपस्थित लेखपाल द्वारा उपरोक्त मतदान केन्द्र के संवेदनशील होने से अवगत कराया गया एवं बताया गया कि उक्त ग्राम में ग्रामीण राजनीति

प्रत्याशियों द्वारा प्रचार-प्रसार में किए गए व्यय का तृतीय बार मिलान किया



केटी न्यूज/मऊ ।

भारत निर्वाचन आयोग द्वारा नियुक्त व्यव प्रेक्षक श्रीराम विश्णोई द्वारा 354 घोसी विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र के उपचुनाव के दृष्टिगत चुनाव लड़ रहे प्रत्याशियों द्वारा प्रचार-प्रसार में किए गए व्यय का तृतीय बार मिलान किया गया। ऐसे प्रत्याशी जो प्रथम एवं द्वितीय मिलान में उपस्थित नहीं हुए थे उन्हें व्यव प्रेक्षक महोदय के निर्देशानुसार रिटर्निंग ऑफिसर द्वारा तृतीय मिलान में उपस्थित रहने हेतु नोटिस निर्गत किया गया था। व्यव लेखा का मिलान प्रेक्षक के दिशा निर्देश में लेखा टीम द्वारा जिला

जिलाधिकारी व पुलिस अधीक्षक ने पार्टी रवानगी एवं मतगणना स्थल, स्ट्रांग रूम तथा वेब कास्टिंग व्यवस्था का निरीक्षण किया

केटी न्यूज/मऊ

विधानसभा उप निर्वाचन 2023 के तहत जनपद के घोसी विधानसभा क्षेत्र में होने वाले उप निर्वाचन के दृष्टिगत आज जिलाधिकारी अरुण कुमार ने पुलिस अधीक्षक अविनाश पाण्डेय के साथ कलेक्ट्रेट परिसर स्थित पार्टी रवानगी एवं मतगणना स्थल, स्ट्रांग रूम तथा वेब कास्टिंग व्यवस्था का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने पार्टी रवानगी हेतु विभिन्न व्यवस्थाओं का अवलोकन कर संबंधित अधिकारियों को आवश्यक निर्देश दिए। मतगणना स्थल के निरीक्षण के दौरान जिलाधिकारी ने मजबूत वैरिकेटींग एवं पर्याप्त ऊंचाई तक मजबूत



जातियों को लगाने के निर्देश दिए, जिससे मतगणना के दौरान किसी भी प्रकार का व्यवधान उत्पन्न ना हो। इसके अलावा उन्होंने मतगणना हाल में प्रत्येक टेबलों के लिए लगाए गए सीसीटीवी कैमरो की स्थिति तथा पर्याप्त मात्रा में मतगणना स्थल पर प्रकाश की उपलब्धता सुनिश्चित

माइक्रो आब्जर्वर्स एवं कार्मिकों का तृतीय रैंडमाइजेशन कार्य संपन्न

मऊ । घोसी उप निर्वाचन के 5 को मतदान होना है, जिसके चुनाव ड्यूटी में लगे माइक्रोऑब्जरर्व्स एवं कार्मिकों का तृतीय रैंडमाइजेशन कार्य आज सामान्य प्रेक्षक बेनहुर महेश दत्त इक्का, जिलाधिकारी अरुण कुमार, मुख्य विकास अधिकारी प्रशांत नागर, उप जिला निर्वाचन अधिकारी सुशील लाल श्रीवास्तव के समक्ष आज कलेक्ट्रेट परिसर स्थित एनआईसी कक्ष में संपन्न हुआ। माइक्रो ऑब्जरर्व्स के तृतीय रैंडमाइजेशन के उपरांत उनके मतदान केन्द्रों का चयन किया गया। इसके अलावा चुनाव ड्यूटी में लगे कार्मिकों के तृतीय रैंडमाइजेशन के उपरांत पोलिंग पार्टियों के बूथों का चयन किया गया।

व्यापारी समृद्ध होगा, तभी तरक्की करेगा देश व समाज: रमेश

अखिल भारतीय उद्योग व्यापार मंडल का 30वां स्थापना दिवस मना

केटी न्यूज/चंदौली

राष्ट्रीय नेतृत्व के आह्वान पर रविवार को अखिल भारतीय उद्योग व्यापार मंडल ने 30वां व्यापारी स्थापना दिवस नूर पैलेस में मनाया। इस दौरान मुख्य अतिथि मुगलसराय विधायक रमेश जायसवाल व विशिष्ट अतिथि शेषपाल गर्ग ने दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का आगाज किया। इस दौरान जिले से आए व्यापारियों व काशी क्षेत्र से आए पदाधिकारियों को जिलाध्यक्ष राकेश शर्मा ने स्मृति चिन्ह व अंग वस्त्रम देकर सम्मानित किया।



इस बाबत पर मुगलसराय विधायक रमेश जायसवाल ने कहा कि व्यापारी समाज हमारा अभिन्न अंग है। समाज में इनकी सहभागिता सर्वोपरि है। व्यापारी समाज हमेशा से विषम परिस्थितियों में समाज के खड़ा रहता है। देश में व्यापारियों की समाज में मुख्य भूमिका होती है। कहा कि व्यापारियों को समृद्धी के लिए उन्हें सुरक्षित व बेहतर माहौल देने का प्रयास होगा। यदि व्यापारियों को कभी

भी किसी भी प्रकार के सहयोग की जरूरत हो तो मुझसे मिले और अपनी बातों को रखें। व्यापारियों की हर समस्या को दूर करने का प्रयास किया जाएगा। क्योंकि व्यापारी वर्ग समृद्ध होगा, तभी समाज व देश तरक्की की राह पर आगे बढ़ेगा। साथ हइ उन्होंने व्यापारियों को संगठित होने का भी आह्वान किया। जिलाध्यक्ष राकेश शर्मा ने बताया कि व्यापारी हमेशा अपने कर्तव्यों का ईमानदारी से पालन

HOTEL ANAND VIHAR & RESTAURANT
होटल आनंद विहार एंड रेस्टोरेंट
24 x 7 सेवा उपलब्ध
शादी-विवाह, तिलक, मुण्डन, बर्थ-डे पार्टी एवं अन्य शुभ अवसरों के लिए बुकिंग कराएं।
Fully air conditioned room
Banquet Hall
Conference Hall
RESTAURANT
स्वादपिष्ट व सस्ता भोजन उपलब्ध
फास्ट-फूड, शाकाहारी व मांसाहारी भोजन मेनू के अनुसार व्यवस्था

R. L. COMPLEX DUMRAON TRENDS MALL
आपके बजट में डिजाईनिंग कपड़ों की विशाल रेंज उपलब्ध
R. L. COMPLEX 2nd & 3rd Booking open
Station road Dumraon Near Vishnu bhgawan Mandir Buxar, Bihar
Vinod Kumar Rai
R. L. COMPLEX ANAND VIHAR HOTEL & RESTAURANT
Director
Mob - +918340717039